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6 i 7 ODDELENIE_devetoletka_2013 godina 

 
 Тестот се работи за време од 1h и 15 min. 
За неточен одговор на прашање се одзема една четвртина од бројот на поени со 

кое тоа прашање се вреднува. За да се избегне негативен вкупен резултат на крајот 
се додаваат 30 поени, така што вкупниот можен број на освоени поени е 150. 
Калкулатори не се дозволени. 

  
Секоја од задачите со реден број од 1 до 10 се вреднува со 3 поени  

 
 

1. Vo „ma{inata za sobirawe” se staveni broevite 2,0,1  i 3 . Koj 
broj }e se dobie vo kvadrateto so pra{alnik?    

 

 ( )A 2      ( )B 3      ( )C 4   ( )D 5      ( )E 6  

  
 
 
 
 

  2. Marija saka da napravi kocka kakva {to ima 
Hristina(vidi crte` 1); so redewe na mali identi~ni 
kocki~ki). No, na Marija i snemalo mali kocki~ki, i 
taa napravila samo del od kockata {to trebalo da ja 
napravi (vidi crte` 2).  

Kolku mali kocki~ki i se potrebni na Marija za 
da ja dopravi kockata?  
 

 ( )A 5      ( )B 6     ( )C 7     ( )D 8     ( )E 9   
 
 

 3. Opredeli go rastojanieto pome|u Marija i nejzinata drugarka Hristina.  

  

  ( )A 300 m    ( )B 400 m    ( )C 800 m    ( )D 1km    ( )E 700 m  
 
 

 4. Bojan vo avto{kola zemal ~asovi po vozewe. Toj nau~il so avtomobilot 
da vrti na desno, no ne nau~il da vrti na levo. Koj e najmaliot broj na 
vrtewa vo desno {to toj treba da go napravi za da dojde od mestoto A  do 
mestoto B ? 
  ( )A 3      ( )B 4      ( )C 6     ( )D 8     ( )E 10  
 
 

 5. Zbirot na godinite na Anica, Bojan i Hristina e 31  godina. Po tri 
godini kolku }e bide zbirot na nivnite godini?  
 

  ( )A 32     ( )B 34     ( )C 35     ( )D 37         ( )E 40  
 
   

 6. Koja cifra treba da se zapi{e vo sekoe od trite kvadrat~iwa 176   , za da se dobie 
to~no ravenstvo?  
 

  ( )A 6      ( )B 4          ( )C 7      ( )D 9     ( )E 8   
    

 7. Martin mora da zema tableta na sekoi 15 minuti. Prvata tableta ja ispil vo 11: 05 . Vo 
kolku ~asot ja ispil ~etvrtata tableta?  
 

  ( )A 11:40    ( )B 11:50    ( )C 11:55    ( )D 12:00   ( )E 12:05  
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 8. So crtawe na tabla na dve kru`nici Bojan dobil figura, koja se sostoi 
od tri figuri (vidi crte`). Koj e najgolemiot broj figuri {to toj mo`e da 
gi dobie so crtawe na dva kvadrati na tablata?  
 ( )A 3    ( )B 5     ( )C 6    ( )D 8    ( )E 9  

 
 9. Brojot 36  ja ima osobinata da e deliv so svojata cifra na edinici, bidej}i 36  e deliv so 
6 . Na primer brojot 38  ja nema taa osobina. Kolku broevi me|u 20  i 30  ja imaat taa osobina?   

 

 ( )A 2     ( )B 3     ( )C 4     ( )D 5     ( )E 6  
 

 10. Ana vo edna kutija ima mnogu plo~ki od oblik kako na 
crte`ot (tetramino vo oblik na bukvata T ). Taa se obiduva da 
stavi {to pove}e od niv na pravoagolna plo~a so dimenzii 

4 5 (vidi crte`). Koj e najgolemiot broj na plo~ki {to taa mo`e da gi 
postavi bez tie da se preklopuvaat i bez da izleguvaat nadvor od 
pravoagolnata plo~a?  
 ( )A 2     ( )B 3      ( )C 4     ( )D 5     ( )E 6  
 

 Секоја од задачите со реден број од 11 до 20 се вреднува со 4 поени  
 
 

 11. Koja od slednite figuri prepokriva najgolem broj na to~ki od kvadratnata 
{ema koga }e se postavi vrz nea soodvetno?  
 

       ( )A       ( )B        ( )C       ( )D         ( )E  
 

 12. Marija oboila figuri na kvadratni hartieni liv~iwa kako {to e prika`ano na 
crte`ot.  

 Kolku od tie figuri imaat ist perimetar kako i kvadratnite par~iwa hartija na koe se 
nacrtani?   
 

  ( )A 2      ( )B 3      ( )C 4      ( )D 5      ( )E 6  
 

 13. Marija vo popladnevnite ~asovi se vozela so svojot velosiped so konstantna brzina. 
Taa go poglednala svojot ~asovnik na 
po~etokot na vozeweto i na krajot na 
vozeweto, kako {to e prika`ano na 
crte`ot.  
 Na koj ~asovnik e prika`ana strelkata 

{to poka`uva minuti, vo momentot koga taa pominala edna tretina od vkuniot pat?  
 

        ( )A        ( )B         ( )C     ( )D         ( )E  
 

 14. Bojan lovel ribi. Ako ulovel tripati pove}e ribi, toj }e imal 12  ribi pove}e otkolku 
{to ulovil. Kolku ribi ulovil Bojan?  
 

    ( )A 7    ( )B 6     ( )C 5     ( )D 4    ( )E 3  

 
 

 15. Nikola napravil kula (telo) od kocki. Na crte`ot {to go gledame e 
dadena {ema na kulata koga ja gledame odozgora. Vo sekoe kvadrat~e e 
zapi{an brojot na kocki {to se postaveni edna nad druga nad nego.  
 Koga }e pogledneme odnapred {to }e vidime?  

?
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   ( )A       ( )B       ( )C         ( )D       ( )E  
  

 16. Pet u~enici u~estvuvale vo izbor za pretsedatel na klasot i sekoj od niv dobil 
razli~en broj na glasovi. Pette kandidati dobile vkupno 36  glasa, a prvoplasiraniot dobil 
12  glasa. Kandidatot koj bil posleden dobil 4  glasa.  
 Kolku glasa dobil kandidatot koj go osvoil vtoroto mesto?  
 

 ( )A 8     ( )B 8  ili 9    ( )C 9     ( )D 9  ili 10     ( )E 10  
 

 17. Od drvena kocka so strana 3 cm  e otstraneta kocki~ka so strana 
1 cm (vidi crte`). Kolku yidovi (strani) }e ima teloto {to se dobiva so 
otstranuvawe na osum kocki~ki so strana 1 cm  na istiot na~in (za sekoe teme 
od kockata po edna otstraneta kocki~ka)?  
 

 ( )A 16    ( )B 20    ( )C 24   ( )D 30   ( )E 36  
 

 18. Opredeli go brojot na parovi dvocifreni broevi ~ija razlika e 50 .  
 ( )A 40    ( )B 30    ( )C 50    ( )D 60    ( )E 10  
 

 19. Vo finaleto na eden fudbalski turnir bile postignati mnogu golovi. Vo prvoto 
poluvreme bile postignati vkupno 6  gola, i vo vodstvo bile gostite. Vo vtoroto poluvreme 
doma}inite postignale 3  gola i pobedile. Kolku vkupno golovi postignale doma}inite vo 
finaleto?  
 

 ( )A 3     ( )B 4      ( )C 5     ( )D 6     ( )E 7  

 
 20. Vo edine~nite kvadrat~iwa od 4 4  kvadratna tabla se zapi{ani 
prirodni broevi, vo sekoe kvadrat~e po eden broj. Dva broja zapi{ani vo 
sosedni kvadrat~iwa se razlikuvaat za 1 . (sosedni se kvadrat~iwa se onie koi 
imaat zaedni~ka strana). Na tablata se zapi{ani i brojot 3  i brojot 9 . 
Brojot 3  e zapi{an vo gorniot lev agol (vidi crte`). Kolku razli~ni broevi 
se zapi{ani na tablata?  

 ( )A 4     ( )B 5      ( )C 6     ( )D 7     ( )E 8  

 
 Секоја од задачите со реден број од 21 до 30 се вреднува со 5 поени 
 
 21. Aron, Bert i Karl sekoga{ la`at. Sekoj od niv imal xamlii vo boja: ili crveni ili 
zeleni. Aron rekol: „Moite xamlii imaat ista boja kako i xamlii na Bert”, a Bert rekol: 
„Moite xamlii imaat ista boja kako i xamliite na Karl”. Karl rekol: „To~no dvajca od nas 
imaat crveni xamlii”. Koe od slednite tvrdewa e to~no? 
 ( )A Aron ima zeleni xamlii 
 ( )B Bert ima zaleni xamlii 
 ( )C Karli ima crveni xamlii 
 ( )D Xamliite na Aron i Karl imaat razli~na boja 
 ( )E Nitu edno od prethodnite tvrdewa 
 

 22. Na izborot za MISS  CAT 2013  u~estvuvale 66 ma~ki. Vo prviot krug na izborot 
otpadnale 21 ma~ka bidej}i ne fatile gluv~e. Od onie {to ostanale 27  imale prugi ({ari), a 
32  imale edno crno uvo. Site ma~ki so prugi i edno crno uvo se plasirale vo finale. Koj e 
minalniot broj na ma~ki koi se plasirale vo finaleto?  
 ( )A 5     ( )B 7      ( )C 13     ( )D 14     ( )E 27  
 

 23. Dadeni se ~etiri kop~iwa so likot na smajli, kako {to e prika`ano na crte`ot 
podolu. Dve od niv se radosni a dve se ta`ni. Ako dopreme (pritisneme) nekoe od niv toa go 

3
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menuva svoeto raspolo`enie (od nasmeano preminuva vo ta`no i obratno od ta`no preminuva 
vo nasmeano). Osven toa raspolo`enieto go menuvaat i sosednite kop~iwa na doprenoto 
kop~e. 

 Koj e najmaliot broj na kop~iwa koi treba posledovatelno da gi 
dopreme za da site likovi na kop~iwata se nasmeani?   
 

 ( )A 2     ( )B 3      ( )C 4     ( )D 5     ( )E 6  
  

 24. Vo krug se rasporedeni 40  mom~iwa i 28  devoj~iwa, fateni za raka . To~no 18  mom~iwa 
so desnata raka se dr`at so devoj~e.  
 Kolku mom~iwa so levata raka se dr`at so devoj~e?  
 ( )A 18     ( )B 9     ( )C 28    ( )D 14    ( )E 20  
 

 25 Marija imala 4 beli i 4 crni edine~ni kocki~ki. Od niv taa treba da napravi kocka so 
rab 2. Na kolku razli~ni na~ini Marija toa mo`e da go napravi toa? (Dve kocki od koi 
ednata mo`e da se dobie so rotacija na drugata ne gi smetame za razli~ni).    
 

 ( )A 16     ( )B 9     ( )C 8     ( )D 7     ( )E 6  
 

 26. Ako od eden trocifren broj go odzememe brojot 297  se dobiva trocifren broj zapi{an 
so istite cifri no vo obraten redosled. Kolku takvi trocifreni broevi ima?  
 

 ( )A 6     ( )B 7      ( )C 10     ( )D 60    ( )E 70  

 
 

  27. Martin i Matej igrale so svojata igra~ka „`eleznica”. Matej 
napravil kru`na pruga so upotreba na 8  identi~ni par~iwa kako {to e 
prika`ano na crte`ot levo. Martin isto taka sakal da napravi zatvorena 
pruga i postavil dve par~iwa kako {to e poka`ano na crte`ot desno. Koj e 
najmaliot broj na par~iwa {to toj mora da gi upotrebi za da ja dovr{i 

prugata?  
 

 ( )A 11     ( )B 12     ( )C 14     ( )D 15     ( )E 16  
 

 28. Nikola ima kvadratno hartieno liv~e na koe se zapi{ani tri broja. Igrata „promeni go 
liv~eto” se sostoi vo promena na liv~eto so novo liv~e na koe se zapi{ani tri broja, pri {to 
sekoj od niv e zbir na dva broja od broevite na liv~eto koe go zamenuvame. Na primer, liv~eto na 
koe se zapi{ani broevite {3, 4, 6}  se zamenuva so liv~e na koe se zapi{ani broevite {10, 9, 7} , koe 
pak se zamenuva so liv~e na koe se zapi{ani broevite {19, 17, 16}  itn.  
 Ako po~neme so liv~e na koe se zapi{ani broevite {20, 1, 3} , koja e maksimalnata razlika pome|u 
dva broja na liv~eto {to se dobiva po 2013  posledovatelni promeni? 
 

 ( )A 1     ( )B  2     ( )C 7     ( )D 19     ( )E 2013  
 

 29. Marija napravila 4 identi~ni kocki koristej}i go 
modelot daden na crte`ot levo. Potoa, taa so lepewe na 
~etirite kocki napravila kvadar kako na crte`ot desno. 
Zalepeni se strani na dve kocki so isti broevi. Koj e 
najgolemiot zbir na broevi {to mo`e da go dobie taa so 
sobirawe na broevite koi se zapi{ani na stranite na kvadarot?  
 

 ( )A 66    ( )B 68     ( )C 72    ( )D 74    ( )E 76  

 
 30. Na eden ostrov imalo 2013  `iteli. Nekoi od niv se vitezi, a ostanatite se la`govci. 
Vitezite sekoga{ ja zboruvaat vistinata, a la`govcite sekoga{ la`at. Sekoj den eden od 
`itelite velel: „Po moeto zaminuvawe od ostrovot, brojot na vitezi na ostrovot }e bide ist 
so brojot la`govci”, i potoa zaminuval od ostrovot. Po 2013 dena site `iteli na ostrovot 
zaminale. Kolku `iteli od ostrovot na po~etokot bile la`govci? 

 ( )A 0       ( )B 1006     ( )C 1007    ( )D 2013    ( )E
ne e mo`no  da 

 se opredeli
 

 
 

       

1 2

3

4

5

6


